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« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro d'agricoltura, per conoscere per quali cri-
teri si è inviato un Commissario alla Università 
agraria ¡di Canino per la distribuzione agli u-
tenti dele terre acquistate dal Principe Torlo-
nia, dopo una precedente spartizione appro-
vata dalla Regia prefettura. (L'interrogante 
chiede la risposta scritta).' 

« Monici ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro d'agricoltura, sui criteri adottati dalla 
Università agraria di Colonna per la distribu-
zione delle terre per la tenuta Pallavicini. 
(.L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Monici ». 
«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro d'agricoltura, per conoscere perchè dopo 
un anno è stata ritornata alla Università agra-
ria di Tarquinia, senza approvarla, una, delibe-
razione riflettente l'affitto di un terreno paseo-
livo. (L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Monici ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro d'agricoltura, per conoscere se non crede 
doveroso intervenire per evitare la distruzione 
di una selva sulla quale la popolazione dell'Uni-
versità agraria di Piglio esercita -diritti civici 
da centinaia d'anni. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Monici ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro d'agricoltura, per sapere se ritiene utile 
il susseguirsi di persone incaricate di inquisire 
sull'Amministrazione Università agraria di Men-
tana, e se quell'Ente non debba trovare natu-
rale funzionamento nei legittimi amministra-
tori. (L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Monici ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro d'agricoltura, per conoscere se è esatto 
che si tenti il passaggio dei beni della Univer-
sità agraria di Rocca di Papa al comune con-
trariamente alle disposizioni della legge 1894. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

«Monici». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro d'agricoltura, per conoscere perchè da 
due anni la Università agraria di Farnese ha 
presentato un Regolamento generale interno ed 
un Regolamento per ìa concessione agli utenti 

j di terreni a miglior cultura, e a tutt'oggi non 
è stato provveduto alla loro approvazione. (L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Monici ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mini-

stri d'agricoltura e delle finanze, per conoscere 
quale azione intende adottare nei riguardi delle 
Università agra,rie di Manziana, Allumiere e 
Cesano ed altre, le quali sono state colpite da 
ammende dalla Regia Intendenza di finanza di 
Roma per contravvenzione al calmiere sui pa-
scoli, (Decreto luogotenenzziale 17 novembre 
1918, n. 1700, 5 ottobre 1920, n. 1491), e ciò in 
seguito a capitolati regolarmente approvati 
dalle Autorità tutoria — la quale avrebbe tu-
telato a rovescio gli interessi di quegli Enti. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Monici ». 
«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro d'agricoltura, per conoscere su quali cri-
teri si regola il Commissario inviato alla Uni-
versità agraria di Morlupo per Ja quotizzazione 
di una parte delle terre di dominio collettivo. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Monici ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per conoscere l'esito 
dell'asta indetta nell'anno 1921 in ordine all'e-
secuzione dei lavori di prosciugamento del Lago 
di Colfiorito (comune di Foligno), e per sapere 
quando detti lavbri saranno iniziati, dato che 
la disoccupazione, grave nel mio comune nel 
periodo invernale, si è acutizzata in questi ul-
timi mesi. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Innamorati ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della guerra, per sapere quali provvedi-
menti intenda adottare in favore del militare 
Tartagni Antonio (Forlì) (79a squadriglia areo-
plani) che —. mentre si trovava di sentinella 
al campo di aviazione in Ferrara riportò l'8 ot-
tobre 1920 una ferita d'arma da fuoco alla 
scapola destra, per opera di ignoti che tenta-
vano avvicinarsi al recinto. 

«I l Tartagni è stato per 12 mesi in licenza 
di convalescenza, non percependo alcuna inden-
nità ed ora — congedato con la classe del 1900 
— trovasi in condizioni fìsiche tali (avendo pa-
ralizzata quasi totalmente la mano destra) da 
non poter provvedere al proprio sostentamento. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Macrelli.» 


